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Досягнення мети та виконання завдань інноваційної політики 

здійснюються через застосування конкретних методів її реалізації, арсенал яких 

достатньо широкий. В кожній країні є свої особливості державного 

регулювання інноваційного процесу, зумовлені структурою галузей 

господарства, стратегією розвитку, впливом надбудовчих чинників на 

продуктивні сили. Водночас можна виділити загальні методи впливу держави 

на інноваційну діяльність бізнесу, що в тих чи інших формах застосовуються в 

більшості промислово розвинених країнах. У європейських країнах 

стимулювання інноваційної діяльності виходить за національні межі і дедалі 

більшою мірою стає прерогативою ЄС. [2, с. 152]. 

Закони є правовим фундаментом розвитку інноваційного бізнесу в будь-

якій країні. Кожна держава по-своєму комбінує таку їх кількість, щоб 

забезпечити інноваційну діяльність на принципах довгостроковості та 

економічної зацікавленості підприємців. Це закони про патенти, товарні знаки, 

авторське право, пільгові кредити, закони, що передбачають можливість 

примусового ліцензування технологій, про стимулювання інвестицій у 

венчурний бізнес і багато інших. Однак ці закони належною мірою не 

забезпечували ефективність інноваційної діяльності. університетами, 

промисловістю та федеральними лабораторіями, заохочення приватних осіб і 

корпорацій у розвитку науки й техніки [2, с. 203]. 

Сьогодні державна інноваційна політика, як це визначено Законом 

України «Про інноваційну діяльність» [1], має формуватись з урахуванням 

світових тенденцій науково-технічного розвитку й аналізу існуючих проблем 

інноваційної діяльності в державі. Виходячи з цього головною метою 

інноваційної політики визначено створення комплексу системних заходів щодо 

забезпечення соціально-економічних, організаційних, законодавчо-правових 

умов для ефективного відтворення, розвитку і використання науково-

технічного потенціалу; забезпечення впровадження сучасних екологічно чистих 

енерго- і ресурсозберігаючих технологій; виробництва та реалізації нових видів 

конкурентоздатної продукції. Стимулююча роль держави від адміністративно-

бюджетного фінансування поступово змінюється на програмно-цільову, 

доповнюється заходами непрямого стимулювання — диференційною системою 

податкових пільг, наданням пільгових кредитів та ін. 
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